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Terep, engedélyek 
 
A versenyre választott terep teljesen ismeretlen volt a magyarországi tájfutók előtt. A területen több mint 50 éve nem volt 
tájfutó verseny és vélhetően az akkor azon induló „csehszlovák” tájfutók közül sem volt senki, aki a mostani versenyen is 
rajthoz állt volna. 
A terep többségében technikailag nem túl nehéz, nagyon jól futható erdő volt kis szintkülönbségekkel, ami így igen gyors 
futást tett lehetővé. 
A versenynek kijelölt tóparti célhely igen látványos volt. A közelben kellő számú parkolóhely állt a versenyzők 
rendelkezésére.  A célnál jutott hely a rendezői és egyesületi klub sátraknak, mobil WC-knek a nagyméretű büfésátornak. 
Külön kiemelném a Mobil WC-k számát, a miből itt igazán nem volt hiány.  

 
Térkép 
 
A térkép minden szempontból alkalmas volt egy OB lebonyolításához.  
A térképkészítő rutinos ukrán csapat időben és magas színvonalon végezte munkáját, amit nagyban segített, hogy 
lézerszkennelt alaptérképpel dolgozhattak. A térkép ennek megfelelően igen pontos és korrekt volt. Az egyedül talán 
kifogásolható dolog a zöld X kidőlt fa/fatönk jelek indokoltnál gyakoribb használata lehetett. 
 A térképről sem a verseny alatt, sem a verseny után nem érkezett hozzám versenyzői panasz, ami mindenképpen a 
térkép készítőit dicséri.  
A térkép vízálló papírra készült, olvashatósága jó volt. A kinyomtatás előtti átellenőrzése során csak egy lényeges hibát 
vettem észre (Az N20-as kategória két szabadon választott pontjának kódjai felcserélődtek), amit így szerencsére még 
időben sikerült javítani. 

 
Pályakitűzés 
 
Talán a pontbegyűjtő csapatbajnokság az a versenyforma, ahova a legnehezebb (ha nem lehetetlen) úgy pályát tervezni, 
hogy azon a győztes idők megfeleljenek a szabályzatban előírtaknak. A pályakitűző Tóth Adrián itt megpróbálkozott ezzel 
a szinte lehetetlen küldetéssel. Próbafutással mérték a várható F21E-es győztes tempót, aminek ismeretében kiszámolta 
az elméleti egy futóra eső pályahosszakat (figyelembe véve a elosztandó pontok elosztáshoz szükséges időt, valamint 
azt is, hogy valószínüleg a győztes csapat sem három leggyorsabb futóból fog állni), majd a pályák tervezésekor 
igyekezett úgy meghatározni a szabadon választható pontokat, hogy optimális elosztás esetén az egy futóra eső táv 
ennek közelében legyen. Ehhez persze minden egyes pálya esetében nem csak a kötelező pálya hosszát kellett 
kiszámolni, hanem egy optimális elosztás három futójának egyenkénti pályahosszát is. Ennek volt pozitív hozadéka, hogy 
a versenyértesítőben pályaadatoknál, a rendezők nem csak a kötelező pályaszakasz hosszát és az elosztandó pontok 
számát tudták megadni, hanem az egyfutóra jutó várható hosszt is, ami jóval informatívabb volt. 
 

 
Tájékoztatás 
 
A verseny tájékoztatói (kiírás, értesítő, eredménylisták) a szabályoknak megfelelőek voltak és időben elérhetők voltak az 
indulók számára. A verseny alatt az eredmények a már megszokott on-line mód mellett kirakott papír alapú 
eredménylistákon is követhetők voltak.   
 

 
Verseny lebonyolítása 
 
A verseny lebonyolítása igen magas színvonalon és zökkenőmentesen, profin zajlott. A Tipó rendező gárdája hozta a 
tőlük elvárt és megszokott magas szintet. 
A felvezetés részben már előző nap megtörtént, a verseny reggelén már csak a SI dobozokat kellet kivinni.  
 
A verseny sportszerűen zajlott, csupán egy óvás érkezett a DTC F21-es csapata részéről. Az egyik futójuk (Tölgyesi 
Tamás) dugókájának kiolvasáskor nem látszott, hogy érintette volna az első kötelezően megfogandó pontot, így a csapat 
hibapontosként nem ért el értékelhető eredményt. Mivel erre a pontra elmondásuk szerint még mindhárman együtt 
futottak, így biztosak voltak abban, hogy mindhárman érintették is ezt a pontot ezért az SI rendszer esetleges hibájára 
gyanakodva óvás keretében kérték, hogy nézzük meg, hogy a ellenőrző pont doboza rögzítette-e a pontfogást. Még az 
eredményhirdetés elött sikerült behozni és kiolvasni a kérdéses doboz tartalmát, ami azonban csak a csapat két tagjának 



pontérintését rögzítette (egymáshoz igen közeli időpontban) de a harmadik futóét nem. Ezért az óvást elutasítottam, amit 
az óvást benyújtó Pintér Ábel tudomásul vett. 
 

 
Eredményhirdetés 
 
Az eredményhirdetés időben megtörtént, a verseny helyezettjei érem díjazásban részesültek. 

 
Egyéb 
 
Talán egyetlen negatívum a versenynek az igen magas nevezési díj volt, ami versenyengedéllyel rendelkezők esetében 
csapatonként 9000 Ft volt. Ez a tavalyi év 7500 Ft-os nevezési díjához képest is, de rendezők pályázatban vállat 7500 Ft-
os nevezési díjhoz képest is jelentősen magasabb összeg volt. 

 
A versenyezőktől halott visszajelzések a versenyről pozitívak voltak. Gratulálok a Tipó rendezőgárdájának a szinte 
tökéletes rendezéshez! 
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